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VÁLASZTÁS 2024. 

Tisztelt választópolgár! 
 

2024. június 9-én polgármester, önkormányzati képviselők, me-

gyei közgyűlési tagok, települési nemzetiségi önkormányzati kép-

viselők, valamint európai parlament tagjainak választására kerül 

sor. Az öt évvel ezelőtt megválasztott, jelenleg is hivatalban 

lévő polgármester, önkormányzati képviselők és nemzetiségi 

önkormányzati képviselők megbízatása nem szűnik meg a 

mostani választással június 9-én, az 2024. október 1-jéig tart. 
 

A polgármester jelölése és választása 

Polgármestert ajánlani az ajánlóív aláírásával lehet. Egy választó-

polgár több polgármester-jelöltet is ajánlhat. Polgármesterjelölt az 

lehet, akit a választópolgárok legalább 3 %-a jelöltnek ajánlott. Az 

érvényes jelöléshez szükséges ajánlások száma 39. 

Érvényesen szavazni csak egy jelöltre lehet. Az lesz a település 

polgármestere, aki a jelöltek közül a legtöbb szavazatot kapja.  
 

Az önkormányzati képviselők jelölése és választása 

Egyéni listás képviselőjelöltet ajánlani az ajánlóív aláírásával le-

het. Egy választópolgár több jelöltet is ajánlhat. Képviselőjelölt az 

lehet, akit a választópolgárok legalább 1 %-a jelöltnek ajánlott. Az 

érvényes jelöléshez szükséges ajánlások száma 13. 

A képviselőket a választópolgárok ún. „egyéni listás” választáson 

választják meg. A szavazólapon a jelöltek neve a Helyi Választási 

Bizottság által kisorsolt sorrendben szerepel majd. A megválaszt-

ható képviselők száma: 6 fő. A választópolgár tehát legfeljebb 6 

jelöltre szavazhat, azonban szavazata akkor is érvényes, ha hatnál 

kevesebb jelöltre ugyan, de legalább egy jelöltre szavaz. Képvise-

lők azok lesznek, akik a megválasztható képviselők száma szerinti 

legtöbb szavazatot kapják. 
 

A megyei közgyűlés tagjainak jelölése és választása 
 

A megyei közgyűlés tagjait listán választják. Megyei listát – a vá-

lasztási bizottsághoz bejelentett és nyilvántartásba vett – jelölő 

szervezetek állíthatnak. 

A megyei listás szavazólap a választási bizottság által kisorsolt 

sorrendben tartalmazza a jelölő szervezetek nevét. Érvényesen 

szavazni csak egy listára lehet. Az egyes listák a kapott szavazatok 

arányában kapnak mandátumot. 
 

Települési nemzetiségi önkormányzati képviselők választása 
 

Településünkön – a legutóbbi népszámlálás adatai alapján – roma 

nemzetiségi önkormányzat választására kerül sor.  

A települési nemzetiségi választáson azok a választópolgárok ve-

hetnek részt, akik 2024. május 31-ig kérik, vagy már korábban kér-

ték felvételüket nemzetiségi választópolgárként a központi név-

jegyzékbe.  

A jelölés és a választás az „egyéni listás” választás szabályai sze-

rint történik. Az érvényes jelöléshez szükséges ajánlások száma: 9 

db. A települési roma nemzetiségi önkormányzat képviselő-testü-

letébe megválasztható képviselők száma: 5 fő. 

A szavazólapon a jelöltek kisorsolt sorrendben szerepelnek. Leg-

feljebb 5 jelöltre lehet szavazni, azonban a szavazat akkor is érvé-

nyes, ha a nemzetiségi választópolgár ötnél kevesebb jelöltre 

ugyan, de legalább egy jelöltre szavaz. Képviselők azok lesznek, 

akik a megválasztható képviselők száma szerinti legtöbb szavaza-

tot kapják. 
 

Európai Parlamenti képviselők választása 
 

A választás arányos választási rendszerben, listás szavazással tör-

ténik. A választáson Magyarország területe egy választókerületet 

alkot. A szavazólapon csak listák (pártlisták) szerepelnek majd. A 

választópolgár csak egy listára szavazhat. Magyarországon 21 fő 

képviselő választható meg az európai parlamentbe. Az egyes listák 

a kapott szavazatok arányában kapnak mandátumot. 
 

Névjegyzék 
 

A névjegyzék az aktív választójog gyakorlásának alapdokumen-

tuma: aki a névjegyzékben szerepel, az szavazhat, aki a névjegy-

zéken nem szerepel, az nem szavazhat. E szabály alól nincs kivé-

tel. 
 

A központi névjegyzékbe a Nemzeti Választási Iroda automatiku-

san (nem kell külön kérelmezni!) felvesz minden olyan választó-

polgárt, aki magyarországi lakcímmel rendelkezik. 
 

Nemzetiségi névjegyzék 
 

Csépán nemzetiségi önkormányzati választások lebonyolítására is 

sor kerül 2024. június 9-én. A nemzetiségi választáson az vehet 

részt, az kaphat nemzetiségi szavazólapot, aki az adott nemzetiség 

nemzetiségi névjegyzékében is szerepel. Ebbe a névjegyzékbe ke-

rülés nem automatikus, ebbe a névjegyzékbe kérelemre veszi fel a 

választópolgárokat a választási iroda. Kérelmet 2024. május 31-én 

16.00 óráig lehet benyújtani. Aki már az előző választáson is sze-

repelt a nemzetiségi névjegyzékben, és azóta nem kérte a törlését, 

annak nem kell megismételni a kérelmét. 
 

Lakóhelyén hol adhatja le a szavazatát? 
 

Ön a lakóhelye szerint kijelölt, a Nemzeti Választási Iroda által 

küldött értesítésben feltüntetett szavazókörben szavazhat.  
 

Csépai szavazókörök: 
 

1. számú szavazókör: 

Művelődési Ház 5475 Csépa, Béke utca 133/a. 

2. számú szavazókör: 

Művelődési Ház 5475 Csépa, Béke utca 133/a. 
 

Az előző évek gyakorlatától eltérő, hogy most mindkét szava-

zókör a Művelődési Házban lesz! Tehát mindenkinek oda kell 

menni és ott munkatársunk segíteni fog, hogy a kisterembe 

vagy a nagyterembe kell tovább menni! 
 

Mozgóurnás szavazás 
 

Ha Ön mozgásában gátolt, kérésére mozgóurnával szavazhat. A 

választópolgár mozgóurna iránti kérelmet: 
 

• a Nemzeti Választási irodához 

o elektronikus azonosítással elektronikus úton 2024. 

június 7-én 10.00 óráig, 

o elektronikus azonosítás nélkül elektronikus úton 

2024. június 5-én 16.00 óráig, 

• a helyi választási irodához 

o elektronikus azonosítással elektronikus úton 2024. 

június 7-én 10.00 órát követően 2024. június 9-én 

12.00 óráig, 

o levélben 2024. június 5-ig, 

o személyesen vagy kézbesítési meghatalmazott útján 

2024. június 7-én 10.00 óráig, 

• az illetékes szavazatszámláló bizottsághoz kézbesítési megha-

talmazott útján vagy meghatalmazással nem rendelkező sze-

mély általi kézbesítésével 2024. június 9-én 12.00 óráig nyújt-

hat be. 
 

Mit vigyen magával a szavazáskor? 
 

Csak akkor jogosult szavazni, ha a személyazonosságát valamint 

lakcímét vagy személyi számát megfelelően igazolja az alábbi ér-

vényes igazolványok valamelyikével: 

http://www.valasztas.hu/hu/onkval2010/509/509_1.html
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lakcímet tartalmazó érvényes személyazonosító igazolvány (azaz a 

régi típusú személyi igazolványok) vagy, 

- személyazonosító igazolvány, ideiglenes személyazonosító iga-

zolvány, vezetői engedély (kártya formátumú), útlevél, és érvé-

nyes lakcímigazolvány vagy hatósági bizonyítvány, igazolás a 

személyi számról. 
 

A választást megelőző szombati napon 08.00 órától 16.00 óráig, a 

választás napján (vasárnap) 07.00 órától 19.00 óráig a Kunszent-

mártoni Kormányablak nyitva tart. Ezekben az időpontokban ki-

zárólag okmányok pótlásának ügyintézése biztosított! 
 

Mit kell még tudni a szavazásról? 

Szavazni a szavazókörben csak személyesen, reggel hat órától este 

hét óráig lehet. 

Amikor felkeresi a szavazókört, a szavazatszámláló bizottság köteles 

ellenőrizni az Ön személyazonosságát, valamint a lakcímét vagy a 

személyi számát. Ezután megkapja a jelenlétében lebélyegzett szava-

zólapokat: 
 

o polgármester választás szavazólapja,  

o képviselő választás szavazólapja, 

o vármegyei listás szavazólap, 

o EP választás szavazólapja 

o Nemzetiségi szavazólapok (csak azon választópolgárok ese-

tében, akik szerepelnek a nemzetiségi névjegyzékben) 
 

amely átvételét a névjegyzék aláírásával kell igazolnia. 

 

A szavazófülke használata nem kötelező, de a szavazás titkossága ér-

dekében javasoljuk, hogy éljen ezzel a lehetőséggel.  

A szavazólapot a borítékba kell helyeznie, és a borítékot a szavazat-

számláló bizottság előtt az urnába kell dobnia. 
 

Mi a teendője, ha elrontja a szavazólap kitöltését? 

Ha Ön elrontja a szavazólap kitöltését, és ezt még a szavazat urnába 

dobása előtt jelzi, a szavazatszámláló bizottság a rontott szavazólapot 

egy alkalommal kicseréli. 
 

A Kunszentmártoni Közös Önkormányzati Hivatal épületeiben Vá-

lasztási Információs Szolgálat működik. 
 

Érdeklődni lehet:  

• személyesen:  Kunszentmárton, Köztársaság tér 1. I. 

emelet 8. irodákban vagy  

  Csépa, Béke utca 133. 

• levélben: 

 Kunszentmártoni Közös Önkormányzati Hivatal 5441 Kun-

szentmárton, Köztársaság tér 1. vagy Kunszentmártoni Kö-

zös Önkormányzati Hivatal Csépa, Béke utca 133. 

• telefonon: 56/560-500/26 mellék vagy 56/323-001,  

• E-mail-en: jegyzo@kunszentmarton.hu vagy 

csepa.polghiv@t-online.hu 

Választási Iroda  

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK 

 

Csépa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. január 18-én tár-

gyalta első alakalommal Csépa Községi Önkormányzat 2024. évi költségve-

tési rendelet-tervezetét. A civil szervezetek beszámoltak a 2023. évi önkor-

mányzati támogatás felhasználásáról, majd elfogadásra került a civil szerve-

zetek 2024. évi pályázati kiírása. 

Jóváhagyták a csépai Vackor Művészeti Óvoda 2023/2024. évi nyitvatartási 

rendjét és nyári zárva tartását. A nyári zárva tartás időpontja: 2024. augusz-

tus 05-től 2024. augusztus 23-ig tart. Jóváhagyásra került a belső ellenőr által 

készített Vackor Művészeti Óvoda elszámolásának ellenőrzéséről szóló 

megállapítás. Az ellenőrzés megállapítása alapján az intézmény szabálysze-

rűen működik, hiányosságot nem állapított meg. Intézményeink szervezeti 

és működési szabályzataiban a fenntartó adataiban történt változás átveze-

tésre került. 

2024. január 29-én soron kívüli testületi ülés keretében a háziorvosi szol-

gálatra kötött szerződés módosítására és a személyes közreműködői szerző-

dés iskola és ifjúság egészségügyi feladat-ellátási szerződés módosítására 

került sor. 

Csépa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. február 21-én el-

fogadta a 2024. évi adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötele-

zettség várható összegéről szóló határozatot, hitelt továbbra sem vesz fel az 

Önkormányzat. Elfogadásra került Csépa Községi Önkormányzat 2024. évi 

költségvetési rendelete, melynek költségvetési főösszege 636.021.254 Ft. 

Módosításra került az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 

1/2023.(II.17.) önkormányzati rendelet. Elfogadásra került a polgármester 

2024. évi szabadságolási ütemterve. Módosításra kerültek balatonszárszói 

üdülők díjtételei, átlagosan 500Ft/fő/nap emelés került elfogadásra. 

Csépa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. március 18-án tár-

gyalta a Kunszentmártoni Közös Önkormányzati Hivatal beszámolóját az adóbevételek 2023. évi teljesítéséről. A Képviselő-testület döntött a 

szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatás iránti pályázat benyújtásáról. Az előző évben 394 m3-t pályáztunk és 276 m3 tűzifát 

kaptunk. Jelenleg a maximálisan igényelhető mennyiség 350 m3, és erre a mennyiségre adtuk be a pályázatot. Az önkormányzat képviselő-

testülete az ehhez kapcsolódó szállítási költséget minden évben biztosította, melynek összege az elmúlt évben 1.300.988,- Ft volt.  

Csépa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. április 18-án módosította a 2024. év I. negyedévi előirányzatát és zárszámadási ren-

deletét az önkormányzat 2023. évi költségvetés végrehajtásáról. 

Csépa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. május 23-án jóváhagyta a Bereczné Csörögi Györgyi intézményvezető tájékoztatóját 

a gyermekjóléti- és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról. Jóváhagyásra került a kitüntetések alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 

18/2020. (VIII.06.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése és új rendelet megalkotása. 

A Képviselő-testület az avar és növényi hulladék égetéséről szóló 12/2021. (VII.09.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről és új 

önkormányzati rendelet megalkotásáról döntött, így kerti hulladékot szélcsendes időben hétfőtől-vasárnapig 1700 -2000 óra között lehet égetni, 

kivéve, ha országos tűzgyújtási tilalom van. Döntés született a 2024. évi nyári szünidei gyermekétkeztetés időtartamáról, mely 43 munkanapon 

keresztül kerül megszervezésére. 2024. június 25-én kedden kezdődik és 2024. augusztus 23-ig tart. 

Berényi Veronika kirendeltségvezető 

ANYAKÖNYVI HÍREK 

SZÜLETÉSEK: 

Január 

Cseh Dominik – Varga Anikó: Jázmin 

Utassy János – Rostás Adrienn: Boglárka 

 

Március 

Mága Ferenc – Rostás Rozália: Melodi 

Koszta Alex – Bangó Eszter: Alex 

Kázmér András – Kovács Kitti: Róbert 

 

HÁZASSÁGKÖTÉS: 

Orbán László és Kanalas Margaréta Terézia 
 

HALÁLOZÁS: 

Szántó Lajosné 80 éves 

Cseh Dezső 73 éves 

Cseh Istvánné 78 éves 

Boda János 51 éves 

Vas Pál 69 éves 

Endrődi Istvánné 96 éves 

Nagy Lajos 68 éves 

Szabó István 69 éves 

Fodor Imre 43 éves 

Egedi Ferenc Józsefné 93 éves 

Gonda Tibor 56 éves 
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POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ 

Legutóbbi lapszámunk óta mozgalmas időszakot tudhatunk magunk mögött. 

Kiosztásra került a szociális tűzifa programon elnyert tűzifa. Akinek nem ju-

tott a kívánt mennyiségből, saját forrásból biztosítottunk 0,5 m3 nyárfát. 

Igyekszünk mindenkit támogatni lehetőségeinkhez mérten. 

Kétszer tartottunk adományosztást a Művelődési Házban. Főleg ruhaneműket 

osztottunk, illetve a gyermekeknek vittünk játékot, iskolaszert és édességet a 

Vackor Művészti Óvodába és a Petőfi Sándor Általános Iskolába. 
Szintén kétszer tudtunk hagymát osztani ebben az időszakban. Egyik alka-

lommal még burgonya is jutott sokak asztalára. Köszönjük a felajánló Irgal-

masság Szigete Alapítvány nemes gesztusát! 
 

Dr. Feldman Zsolt mezőgazdaságért és vidékfejlesztésért felelős államtitkár 

úr és Herczeg Zsolt térségünk és településünk országgyűlési képviselője Pol-

gári Est ke-

retében beszélgetett a térségünket érintő mezőgazdasági kihívásokról és az arra 

adott válaszokról.  

Kiemelten fontosnak tartom, hogy mind a csépai, mind a térségi gazdák első 

kézből, helyben kaphattak választ kérdéseikre, hiszen Csépa község 715 évvel 

ezelőtti megalakulása óta egy mezőgazdasági település. Az itt lakóknak mindig 

a természet közelsége, az éltető Tisza és az életet adó föld volt a legfontosabb. 

A helyi gazdáknak hatalmas segítség, hogy Magyarország Kormánya szívén vi-

seli a vidék, és egyben a mezőgazdaság sorsát, továbbá bízunk benne, hogy ezt 

a továbbiakban is egy fontos prioritás lesz.  

Átadásra került a gyalogos átkelő (Zebra) az iskola előtt. Reméljük így bizton-

ságosabbá válik a közlekedés gyermekeinknek reggelente és az iskola végezté-

vel. Folytatjuk a közlekedési infrastruktúra fejlesztését például parkolóhelyek 

kialakításával is. 

Megrendezésre került a Boldog Herceg című előadás a Déryné prog-

ram keretein belül. Itt 140-150 fő volt jelen, ami kimagaslóan soknak 

mondható. 

Ausztriában, Neunkirchenben jártunk, ahol egy testvértelepülési kap-

csolat alapjait kezdtük el lefektetni. Az Irgalmasság Szigete Alapít-

vánnyal vannak évek óta jó kapcsolatban, rajtuk keresztül ismerked-

hettünk meg. Hamarosan egy delegáció érkezését is várjuk tőlük. 

Járási Színjátszó találkozót szervezett a Petőfi Sándor Általános Iskola. 

Nagyon hálásak vagyunk érte, hogy több alkalommal is sikerült ekkora 

sikert aratni. Láttam a gyerekeken a boldogságot és a lelkesedést. 

Kívánom, hogy még sok ilyen szép eseménynek adhassunk otthont! 

 

Május elsején majálist tartottunk. Próbáltunk a gyerekek és a felnőttek 

kedvére is tenni, bízom benne, hogy mindenki jól érezte magát, aki megjelent! 

Több fogadóórát tartottam az elmúlt időszakban is. Köszönöm, hogy kimagas-

lóan sokan tiszteltek meg látogatásukkal! 

A ruhaadományon felül májusban 20 db kórházi ágyat is kaptunk az Irgalmas-

ság Szigete Alapítványtól. Ezekből a kórházi ágyakból az ESZI már hasznosít 

is pár darabot, a többit házakhoz szeretnénk kihelyezni. 

Többször volt palánta osztásunk is. Kiemelném Fejes Józsefet, mint helyi vál-

lalkozót, akinek jóvoltából oszthattunk paradicsom és paprika palántát is. A 

Nagyrétből is kaptunk Katona Zoltán termelőtől saláta, karfiol, kínaikel palán-

tákat, valamint néhány intézményünkhöz tuját. Ami kimarad palánta a továb-

biakban is ide hozza. Végtelenül hálásak vagyunk nekik felajánlásukért. 

Egy egészségügyi szűrőbusz is érkezett hozzánk. Hatalmas volt az érdeklődés, 

ha rajtunk múlik még lesz ilyen. 

Köszönöm mindenkinek, aki az elmúlt időszak munkájához hozzájárult.  

Folytatjuk! 

Pintér Csaba Gábor polgármester  

 

 

 

 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100067136168715&__cft__%5b0%5d=AZV-fqKb30CpG6V1c_EAlDG6p8rQVJWTw8TCeBsNPnBtcqkjT8dJBQUMSMJoYsciZSHpSmigoaSGhtbgWFQXO58p7sWRVlCpBrVDmmTZ-CRKS7Zgqjn_FRrfnsm816IqWG-QyZsV6xdcllUMhyh-6M4ry4t25nsWnEqaZz6uvtoc_3aBLWEuIxN6EzfGhxch7pwUiTDphcJ3NgJCn1V7p9gkeuzDHRRsoz8IKtYkQ_vZzA&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/herczegzsolt.mezotur?__cft__%5b0%5d=AZV-fqKb30CpG6V1c_EAlDG6p8rQVJWTw8TCeBsNPnBtcqkjT8dJBQUMSMJoYsciZSHpSmigoaSGhtbgWFQXO58p7sWRVlCpBrVDmmTZ-CRKS7Zgqjn_FRrfnsm816IqWG-QyZsV6xdcllUMhyh-6M4ry4t25nsWnEqaZz6uvtoc_3aBLWEuIxN6EzfGhxch7pwUiTDphcJ3NgJCn1V7p9gkeuzDHRRsoz8IKtYkQ_vZzA&__tn__=-%5dK-R
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AZ ÖNKORMÁNYZATI KONYHA HÍREI 

Tisztelt Csépaiak, Kedves Olvasók! 
 

Engedjék, engedjétek meg, hogy beszámoljak, az oly sok találga-

tásra és „téves információkra” okot adó, készülő pékségünk hely-

zetéről! 
 

Immár lassan 30 éve, hogy nincs helyben sütött pékárú Csépán, ho-

lott a csépai kenyérnek mindig híre volt, és Csépán kívül, más fal-

vakból is jártak a régi Rákóczi utcai pékségbe a mindennapi bete-

vőért! 

Az idők változtak, a helyzetek, szabályok, rendelkezések felforgat-

ták azóta életünk egyszerűségét! 

Ahogy a propaganda állítja, annál sokkal nehezebb ma megvalósí-

tani bármit is, adó bevételek, pályázatilehetőségek, és jóakaratú 

adományok nélkül! 

Azonban ahogy a csépai konyha minden tagja, úgy községünk ve-

zetése is mindennap azon dolgozik, hogy a realitások, és a békesség 

talaján állva, hogyan tehetünk a legtöbbet itt lakó honfitársainkért, 

fejlődésünkért, életkörülményeink javításáért! 
 

Megálmodtuk, és az idén meg is valósítjuk a csépai pékség gondo-

latát, melynek fantázia neve MINI PÉKSÉG! 
 

Szoros, és fegyelmezett gazdálkodás mellett, pályázatok híján, ön-

erőből kezdtünk neki mindannyiunk álmának megvalósításához! 
 

2023-ban megvásároltuk a pékséghez szükséges alap berendezése-

ket, mintegy 6,5 millió forint értékben, majd 2024-ben apró lépé-

sekben ugyan, de az átalakításhoz is neki tudtunk fogni, szintén ön-

erőből, tudatos, és helyes gazdálkodás mellett! Az átalakítás, to-

vábbi 3,5 millió forintot igényelt, (kőműves, víz, villamos munkák, 

ehhez való anyagok) amit szintén önerőből valósítottunk meg! 

Az átalakítás alatt is, a lehetőségekhez képes vásároltunk a pék 

üzem működéséhez szükséges egyéb eszközöket, erre további 

180. 000 forintot költöttünk! 

A munkálatok, és az üzem működéséhez szükséges engedélyek 

megszerzése párhuzamban zajlik, erről személyesen egyeztettem a 

Jász -Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosz-

tályának illetékes munkatársával! Mindez magában foglalja a kiter-

jesztett tervrajzot, kötelező HACCP rendszert, a különböző gyárt-

mány lapok, kötelező rágcsáló és rovar irtási szerződés kiterjeszté-

sét, érintés védelmi bevizsgálások, szociális helységek szabály 

szerű kialakítását, s talán most nem is soroltam fel mindent…. 
 

NYITÁSI TERV: 

A pékségünk nyitását két ütemben tervezzük!  
 

ELSŐ ÜTEM: 

-Mivel államilag kötelezően meghatározott gyermek étkeztetési 

feladatunk, idős otthonokra vonatkozó szerződéses ellátási felada-

tunk, egyéb táborozási, megállapodásaink, és sok, nekünk bizalmat 

szavazó vendég étkezőnk van, ezért az első ütemben a felsorolt 

szolgáltatási helyeket igyekszünk felváltani helyben 

sütött péktermékkel! 

Mindezt legkésőbb 2024. szeptemberétől igyekszünk 

beindítani, apró lépésekben, a szolgáltatás legmesz-

szebb menő biztonságának megtartásával! 

Erre a megfelelő cselekvési tervünk készen áll! 
 

MÁSODIK ÜTEM: 

-Az új rendszer stabilizálódását követően indítjuk a 

lakossági értékesítést is! 

Az erre vonatkozó alapszabályoknak való megfele-

lést úgy, mint kínáló pult, pénztárgép, szükséges re-

gisztráció és átminősítés, szintén a J-N-Sz Megyei 

Kormányhivatal munkatárának segítsége és folyamatos egyeztetése 

mellett végezzük! 

A lakossági értékesítést terveink szerint 2024. október 15-e után in-

díthatjuk! 
 

Kérek minden kedves lakótársunkat, hogy legyenek türelemmel, 

hisz egy olyan dolgot kell a nulláról létrehozni, olyan mérföld követ 

kell szilárd alapokra helyezni, ami meghatározó lesz mind a Csépa 

Konyha, mind a Csépai emberek életében, s szeretnénk mindezt a 

realitás, és a biztonság talaján állva megvalósítani, a fellengző, 

hangzatos ígérgetések teljes mellőzésével! 

Engedjék, engedjétek meg, hogy további terveinkkel is előhoza-

kodjam! 
 

2025-ben, a működő Csépai Mini Pékségre alapozva, létrehozzuk a 

korábbi ciklusban betervezett pizzázót is, ami szintúgy sokak, és a 

működő közösségeink vágya, és igénye! 
 

Sajnos az elmúlt 5 évben meg kellett küzdenünk egy kétéves idő-

tartamú patthelyzettel is, amit mindenki a Covid két éveként ismer! 

Az állami kötelező, és a szerződéses szolgáltatás ekkor is működött, 

de több milliós nagyság rendű pénzeszközt emésztett fel a védeke-

zés, s Önkormányzatunk erre külön költségvetési forrást nem ka-

pott! 
 

Kedves Csépaiak! 

Hosszú távú eredmény megvalósításra tervezünk, s láthatja min-

denki, hogy pékségünk megvalósítása nem csupán kampány fogás, 

hisz ilyen mértékű pénzeszközt, csak alaposan megtervezett költ-

ségvetési szigorral, és fegyelemmel lehet előteremteni! Az állami 

pénzeszköz, nem 

kétes kimenetelű 

vállalkozásokra 

való forrás! 

Községünk jövője, 

a közösségek élet-

ben tartásán alap-

szik, s láthatja min-

denki, hogy egy 

ilyen tervezet nem 

egy-két évre szól, 

de hosszú évtize-

dekre határozza 

meg pozitívan egy 

tágabb falusi kö-

zösség életét! 
 

 

Ezzel kívánunk Önöknek, Nektek, jó egészséget, békét, megértést, 

és sok-sok jó indulatot: 

Polovics Zoltán Csépa Önkormányzati Konyha Intézményvezető  

és Csépa Önkormányzati Konyha minden dolgozója 
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ÓVODAI HÍREK 

 

- Örömmel számolok be, hogy a téli szünet ideje alatt jelentős felújítá-

sok valósultak meg intézményünkben. Költségvetésből közel 8 millió 

forintnyi összeget fordítottunk felújításra. Megújult az elektromos há-

lózat, a tornaterembe klímaberendezés lett szerelve, mely a fűtést is 

tudja támogatni. 

Mind három 

csoportszoba 

új, vidám 

szekrényso-

rokkal gaz-

dagodott. 

Megvalósult 

a folyosó, a 

tornaterem 

és az első- 

hátsó bejárat 

festése. A ra-

diátorok teljes cseréje is befejezésre került, valamint a főbejárat fűtése 

megvalósult. A tálalókonyhába beépítésre került egy új mosogatógép 

és a vizesblokk áthelyezése is megoldódott. 

Köszönöm a mesterek precíz munkáját. 

Ismételten és tisztelettel köszönöm a szülők segítségét, türelmét, mely-

lyel segítették a zavartalan munkavégzést. 
 

- Nagyon vártuk már a gyerekekkel a farsangi időszakot, hogy végre 

elbúcsúzzunk a komor téltől és a természet feléledjen téli álmából. 

Az egész óvoda farsangi díszbe öltözve, lázasan készülve várta, a far-

sangi mulatság napját. Minden gyermek szép, dekoratív, ötletes jel-

mezbe öltözött, együtt maskaráztunk, táncoltunk, játszottunk a torna-

termünkben. Több éve, mára már hagyománnyá vált, hogy Makra And-

rás zenepedagógus, néptánc oktató vezeti nálunk a táncházat. Így volt 

ez most is. A fantasztikus délelőttön mindenki nagyon jól érezte magát.  

Kitáncoltuk magunkat, jól laktunk a finom fánkkal, amit az Önkor-

mányzati konyha dolgozói készítettek számunkra, ezúton is köszönjük 

nekik.  
 

- A farsangi időszak lezárásaként, a Méhecske csoport kiszebábjának 

égetésével elűztük a telet.  

Körbe jártuk az Óvoda, a Piac, a Művelődési ház környékét, versekkel, 

hangszerekkel hangoskodtuk végig utunkat, és az óvoda udvarán el-

égettük a telet. Csodálattal néztük, a parázsló kiszebábot; remélve, 

hogy elviszi a hideget. A gyermekek életében ezek az alkalmak külön-

legesek. Vártuk, hogy mihamarabb megérkezzen a kikelet és a költöző 

madaraink. A Télűző felvonulásunkkal vittünk egy kis vidámságot a 

falunk épp arra járó lakóinak. 
 

-Egyik legszebb hazafias ünnepünk március 15-e, melyre az egész 

óvoda készült. A csoportszobák, a tornatermem ünnepi díszbe öltöztek. 

Nyílt napot tartottunk és bevontuk a szülőket is a készülődésbe.  

A Méhecske csoport játékfűzést adott elő, gyönyörű nemzeti ruhákban. 

Megható volt a gyermekek játéka. Ezután a szülőkkel és a résztvevő 

vendégeinkkel együtt, elsétáltunk a Szent István Parkba az 1848-as em-

lékműhőz, ahová elhelyeztük a közösen készített nemzeti jelképeinket. 

Másnap a március 15-ei ünnepkörhöz kapcsolódva két kisgyermekkel: 

Orsós Kevinnel és Czinka Maja Karinával a Tiszaugi óvodában vers-

mondó versenyen vettünk részt, ahol gyermekeink kiváló eredménnyel 

szerepeltek. 
 

-Óvodánk tavaszi díszbe öltözve várta a melegebb napokat.  

Új ünnepre, már a húsvétra készültünk. A húsvéti jelképeket megis-

mertettük a gyerekeinkkel és sok élményszerzési lehetőséget biztosí-

tottunk számukra.  

Különleges élményt nyújtott nekik, amikor Bozsik Ibolya óvó néni 

unokájának Csík Norina Zoénak szülei kisbárányt hoztak be az óvo-

dába. A gyerekek az udvaron simogathatták és cumisüvegből meg is 

etethették a törékeny kisbáránykát. Nyuszi simogatásra is lehetőségük 

nyílt Nagyné Kis Adrienn daduska néni jóvoltából.  

Hisszük és valljuk, hogy a mit a gyerek saját maga megtapasztalhat, 

felfedezhet, maradandó élmény lesz számára, ismeretei gazdagodnak. 

 Felidéztük a húsvéti hagyományokat. Locsolóverseket tanítottunk a fi-

úknak, amit a csoportban el is mondtak a lányoknak, és illatos kölnivel 

locsolták meg őket. A kislányok finom csoki tojással köszönték ezt 

meg. Azon fáradozunk, hogy gyermekeink által tovább éljen a húsvét 

szép hagyománya, mely a családoknál lassan feledésbe merül.  

Hittan foglalkozáson Papp Erzsébet kántornő gyönyörű mesékkel, és 

kisgyermekeknek szóló imádságokkal tette még szebbé a feltámadás 

ünnepét. 

- A hagyományőrzés nemcsak a mi programunkban fontos, így a Ti-

szasasi Óvoda által szervezett Térségi Néptánc Találkozóhoz csatla-

kozva, egy fantasztikus néphagyomány őrző program részesei lehet-

tünk a Pillangó csoportos gyermekeinkkel. 

-Elérkezett a Föld napja, óvodánkban ez már hagyománnyá vált, hogy 

méltó módon ünnepeljük Földünket. „Ovi szépítő programunk” kere-

tén belül, virágokat ültetünk a kertbe, melyet ezután a gyermekekkel 

közösen gondozzunk.  

Köszönjük a sok virágpalántát a szülőknek. 

Szeretnénk elérni, hogy a gyermekek szeressék és ismerjék a növénye-

ket, és az álatokat.  

Ne szemeteljenek, ne pocsékolják a vizet; tanulják meg óvni a Földün-

ket, hogy még nagyon sokáig maradjon meg nekünk.  
 

-Május első hetében elérkezett a legszebb ünnepünk az édesanyák 

napja. 

Ebben a rohanó világban a legtöbb, amit a virág mellé adhattunk az a 

szeretetünk. 

„Egy anyának soha nem számít, milyen idős a gyermeke, mindig törő-

dik vele, amíg világ a világ, azt mondja gyermekének: kisfiam, kislá-

nyom. Ezt soha ne feledjük el! Akkor sem ha, tele vagyunk gondokkal, 

dolgozunk, rohanunk, nincs idő semmire.... Egy valamire mindig le-

gyen idő, hogy megöleljük őket, amikor csak tehetjük, és hogy elmond-

juk, nekik mennyire szeretjük! „ 

 Mindhárom csoportban a legnagyobb titokban készültünk az édes-

anyák köszöntésére. A gyerekek saját maguk készített kis ajándékkal 

és gyönyörű versekkel, tánccal, énekkel lepték meg édesanyjukat, 

nagymamájukat. Szívszorító érzés volt, amikor a kicsik, anyukáik sze-

meiből az öröm és a meghatottság könnyeit csalták elő. Még néhány 

apuka is részt vett ezen a szép napon.  

Örömünkre szolgált, hogy Pintér Csaba Gábor polgármester úr is ve-

lünk tartott. Kíváncsi volt gyermekeinkre és az óvodában folyó „szín-

vonalas munkára”. 

Az újág ha-

sábjain is 

szeretettel 

mutatom be 

új kollégán-

kat: Túri 

Ferencné 

Marika óvó 

nénit. 

Kérem, fo-

gadják őt 

szeretettel 

és tisztelet-

tel. 
 

-Mire az új-

ság megjelenik, már túl leszünk egy fantasztikus és vidám gyermekna-

pon, és készülődünk az évzáró, és ballagási ünnepségünkre,  

melyet 2024. június 7-én pénteken 10 órakor az óvoda udvarán tartunk. 

Szeretettel várjuk a kedves szülőket, rokonokat, barátokat és minden 

kedves érdeklődőt! 
 

-Ezt követően indul a nyári óvoda.  

Mindenkinek kellemes nyári időtöltést és jó egészséget kíván sok sze-

retettel  

a Vackor Művészeti Óvoda és Mini Bölcsőde munkatársai nevében: 

Havrilla Sándorné igazgató 
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ISKOLAI HÍREK 

Iskolánkban a II. félév úgy indult, hogy tudtuk, nagyon sok programot, 

rendezvényt kell megvalósítanunk. Az iskolai Farsangot február 16-án 

tartottuk a tornatermünkben a szülői munkaközösség bevonásával. Pe-

dagógusaink ismét nagyon vidám programokat állítottak össze a gye-

rekek számára és az alsós osztályokból többen jelmezekbe is beöltöz-

tek. A különféle mozgásos játékokat, versenyeket nagyon élvezték a 

gyerekek. Az Önkormányzati Konyha dolgozóinak ezúton is szeret-

nénk megköszönni, hogy biztosították rendezvényünk számára a finom 

farsangi fánkot. A Tiszasasi Gazdabolt sok segítségét és felajánlásait is 

köszönjük. 

Február 9-én iskolánk átfogó tanfelügyeleti ellenőrzésen esett át, me-

lyet az Oktatási Hivatal szakemberei végeztek. A tanfelügyelet alkal-

mával ellenőrizték iskolai dokumentumainkat, interjúkat készítettek 

vezetőkkel, pedagógusokkal, szülőkkel. Az ellenőrzés pozitív ered-

ménnyel zárult. 

A II. félévben a 4-8. osztályosok országos digitális kompetencia méré-

sekben vettek részt. Szövegértés-matematika-természettudományok-

történelem-angol nyelv-digitális kultúra területen adhattak számot tu-

dásukról.  

Folytatódtak a Lázár Ervin Program keretében megvalósuló különböző 

kulturális rendezvények, melyek vagy a megyeszékhelyen, vagy más 

vidéki helyszíneken kerültek megrendezésre. Tanulóinkat a Tankerület 

által szervezett módon utaztattuk.  

Méltóképp megemlékeztünk iskolai és községi műsor keretében az 

1848-as márciusi eseményekről, a Nemzeti Összetartozás Napjáról.  

Tartottunk Pályaválasztási Napot, ahol különböző szakmák, hivatások 

képviselői, előadói mutatkoztak be tanulóinknak, ÖKO-napot, ahol a 

fenntarthatóság és egészséges életmód témaköreivel foglalkozhattak a 

gyerekek. 

Április 25-én rendeztük meg a VII. Járási Kórus- és Színjátszó Talál-

kozónkat, melyre több, mint 10 környékbeli énekkar és színjátszó cso-

port ellátogatott. Iskolánkat a 3. osztályosok képviselték egy Pakayné 

Péter Krisztina tanító néni által betanított mesejelenettel, illetve a Rá-

kos Anita tanárnő által vezetett kamarakórus produkciójával. A jó han-

gulatú és színvonalas rendezvény nem jöhetett volna létre a csépai Mű-

velődési Ház dolgozóinak segítsége nélkül. Ezúton is köszönjük min-

denkinek! 

Május 6-10. között a „Határtalanul” pályázat keretein belül iskolánk 

felső tagozatából több diák ingyenes szerbiai kiránduláson vehetett 

részt. 

A Családi- és Gyereknapunkat május 25-én tartottuk az iskola pedagó-

gusai és dolgozói, a Művelődési Ház dolgozói, Pintér Csaba Gábor pol-

gármester úr, Bíró József alpolgármester úr és több szülő segítségével, 

a Petőfi Sándor Általános Iskola, Csépa Községi Önkormányzat, a Ti-

szazugi Hagyományőrző Egyesület és a Tiszazugi Természetbarátok 

Turisztikai Egyesülete felajánlásaival. A vidám és fergeteges rendez-

vényre több szülő is elkísérte gyermekét és részt vett a főzésben, prog-

ramokban.  

A tanév folyamán eljutottunk még több szavaló-, és énekversenyre is.  

Az első osztályosok minden tanévben 6 napos úszás oktatáson vesznek 

részt a Cserkeszőlői Strandfürdőben. 

A tanév utolsó heteiben osztálykirándulásokat szerveznek az osztály-

főnökök, illetve a pár éve elindult, egyetemisták által működtetett „Ta-

nítsunk Magyarországért” mentorprogram keretein belül a 7. és 8. osz-

tályosok kirándulhatnak ingyenesen Kecskemétre.  

Az iskolai ballagás június 22-én (szombaton) 09.00 órától lesz. A 

tanévzáró ünnepségünket június 28-án 10.00 órától tartjuk. 

A Csépai Napló minden kedves olvasójának kellemes nyári szünetet 

kívánunk! 

 

Otrosinka Ferencné tagintézmény vezető 
 

TISZAZUGI HAGYOMÁNYŐRZŐ EGYESÜLET 

Egyesületünk az elmúlt időszakban is fokozottan törekedett arra, hogy Csépa rendezvényei (falunapok, családi napok, gyereknapok, ma-

jális, húsvét, szüreti felvonulás stb.) színesek és szórakoztatóak legyenek, több rendezvényt támogattunk saját költségünkön programok-

kal, légvárral. Az idei gyereknapokon a légvár mellett vattacukorral, jégkásával és hordóvonattal kedveskedtünk a gyerekeknek. Tagjaink 

és segítőink minden önkormányzati rendezvényen helytállnak, munkájukkal önzetlenül segítik azok sikerét. A Csillagszem Néptánccso-

port Csépán és a környező településeken is őrzi a tradicionális néptánc szokásait, a csoport tagjai ugyancsak aktív segítői a községi 

programoknak.  

Legutóbbi hagyományőrző programunk a „Pünkösdi lakodalom” elnevezésű bál volt, amelynek keretein belül felelevenítettük a 30-40 

évvel ezelőtti lakodalmi szokásokat a kikérésektől, a lakodalmi meneten át a mulatságig, benne a menyasszonytánccal, az újasszonytánc-

cal és a barack kínálással, amit köszönünk Sárik Lászlóné Jolika néninek és Bertókné Iduskának!  

Köszönjük Veres Lajos vőfélyi közreműködését, valamint Polovics Zoltánnak és feleségének Marikának, hogy vállalták az ifjú pár sze-

repét. Köszönjük minden segítőnk munkáját, és köszönjük a vendégeinknek, hogy benne voltak a játékban, továbbá köszönjük a felaján-

lott tombolatárgyakat! A bál alatt többen jelezték, úgy érzik, mintha a saját lagzijukat élnék újra!
 

Bál támogatói: 

Csépa Községi Önkormányzat 

Önkormányzati Konyha 

Tiszazugi Hagyományőrző 

Egyesület 

Bárkai Zsolt 

Szántai Anita 

Bertók Sándor és családja 

Sárik László és családja 

Berényi Zoltánné 

 

 

Tombola tárgyak felajánlói: 

Almásiné Kacsinta Katalin 

Balogh Béla és családja 

Banka Andrásné 

Bertus Tamásné   

Bertus Tünde   

Bíró József és családja 

Csongrádi Ferenc 

Erősné Dr. Boldizsár Dia 

Hegedűs Csaba 

Hegedűs László   

Hegedűs-Tóth Istvánné  

Hegyi Anita 

Horváth Varga József 

Jakab András   

Kacsinta Mária 

Kúlai Fruzsina 

Lovas Sándorné   

Obernáné Lantos Katalin  

Palotai Tamás és családja 

Pekárikné Süveges Mária  

Pintér Csaba Gábor és családja 

Polovics Zoltán és családja 

Polyákné Szabó Mónika  

Polyákné Szabó Mónika 

Romhányi Lászlóné 

Sajó István 

Sajó István és családja 

Sárik László 

Siposné Lantos Éva  

Szabó Imréné   

Szabó Mihályné 

Szabó Zoltán 

Szelei Ferencné   

Talmácsi Antalné   

Talmácsi Antalné 

Tiszazugi Hagyományőrző 

Egyesület 

Török Imréné és családja
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ŐSZIKÉK EGYESÍTETT SZOCIÁLIS INTÉZMÉNY 

Március 26-án az ,,ÜLTESSÜNK, HOGY ÉLHESSÜNK” 

FIDESZ-KDNP országos programja keretében gyümölcsfákat ültettünk 

Hollik István országgyűlési képviselővel.  

15 fát telepítettünk az udvarba, körtét, almát, meggyet és szilvát. Nagyon 

szép időt fogtunk ki, lakóink boldogan vettek rész ezen a viszonylag 

hosszú, délelőtti programon. A fák nagy része kifakadt, reméljük, pár év 

elteltével gyümölcsöt is fogyaszthatunk róluk! 

Köszönet a szervezőknek, Pintér Csaba Gábor Polgármester Úrnak, a 

Csépai Gamesz dolgozói-

nak és mindenkinek, aki a 

munkát segítette! 

Május 6-án az Irgalmas-

ság Szigete Alapítvány 

közreműködésében Neunkirchen-ből korszerű kórházi elektromos ágyakat és gyógyászati 

segédeszközöket kaptunk. Ezúton is köszönetet kell mondanom Antal Andrásnak, aki az 

Őszikék E. Sz.I. életét mindig figyelemmel kíséri, munkáját segíti, lakóink lelki életének is 

támasza. Tisztelettel gondolunk rá, feladataihoz, missziós tevékenységéhez kitartást kívá-

nunk! 

 

Május 13-án az Édesanyákról, nagymamákról emlékeztünk meg, őket köszöntöttük az 1. 

osztályosokkal délutáni foglalkozás keretében. 

Mindig nagyon érdekes a generációk találkozása az otthonban. Meghatódva fogadták az 

idősek a köszöntő verseket, énekeket, ki-ki személyesen is hozzájárult az ajándékozáshoz. 

Stilizált virágot készítettek a gyerekeknek, fiúknak és lányoknak más-más színben. A közös 

megvendégelés során szabadon beszélgettek, ismerkedtek a családtagokkal, régi története-

ket meséltek lakóink az iskolásoknak. Köszönet László Istvánné osztályfőnöknek és Kecs-

kés Laura pedagógusnak! Várjuk őket jövőre is. 

Dobainé Nagy Éva ESZI vezető 

 

TISZAZUGI TERMÉSZETBARÁTOK TURISZTIKAI EGYESÜLETE 

A Tiszazugi Természetbarátok Turisztikai Egyesületének tagjai az elmúlt időszakban több alkalommal találkoztak. Sikerült jó hangulatú 

farsangi délutánt, majd közös születés-és névnapot tartanunk. Mindenki serénykedett, ki a főzésnél, ki a termet tette széppé, hangulatossá. 

A tavasz csalogatására csinosítottuk a székházunk környezetét. Ma 

már virágba borultak a palánták, amiket Fejes Józsefné Anikó ajándé-

kozott egyesületünknek. Megfogták a tuják, a fenyőfa, ami Csongrádi 

Ferenc adománya volt. Túri Istvánné Mariannéktól kapott kána gu-

mókkal ültettük be a kerítés mentét. Köszönjük mindenkinek ezeket a 

kedves felajánlásokat.  

A gyerekeknek húsvétra kaláccsal, gyermeknapra pedig palacsintával 

kedveskedtünk. 

Sikerült az épület tető-

jét megjavítani, hogy 

az eső ne csorogjon le 

a falra, Szintén támo-

gatással Galvácsi Jó-

zsef és felesége Ju-

ditka biztosította a cserepet, Oberna Róbert pedig elvégezte a kijavítást Lantos József és 

Hegedűs László tagjaink segítségével. Nagyon szépen köszönjük.  

Részt vettünk a falumajálison, ahol jól éreztük magunkat. Köszönjük a megvendégelést a 

roma kisebbségnek, és a községi önkormányzatnak. Jó lenne, ha továbbra is ilyen nyuga-

lomban, közösséget erősítve telnének a rendezvények. Nagy szükség van rá! 

Kirándulást szerveztünk a Tiszakürti Arborétumba, ahol láthattuk a virágzó rododendro-

nokat. Megnéztük a falu múzeumát, sok régi tárgyak között felelevenítettük gyerek, és 

fiatalkori életünk történéseit. A szervezésben Turóné Guba Anna volt segítségemre, vala-

mint Pintér Csaba Gábor polgármester úr biztosította számunkra ez alkalommal is a kis-

buszt. Köszönjük mindkettőjüknek. Júliusban Szegedre látogatunk el Lótusz Napokra, 

valamint a Vadasparkba. Szeretnénk még a Móra Múzeum Munkácsi kiállítását is megte-

kinteni.  

Bízunk benne, hogy az elkövetkező hónapok is sok örömet fognak hozni egyesületünk-

nek, és tovább erősödik kis közösségünk.                                  

Szelei Ferencné ügyvezető 
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Hagyomány, hogy a választások előtt a ciklus végeztével a Csépai Napló hasábjain számolnak be a polgármester és az önkormányzati 

képviselők az elvégzett munkájukról! Idén az a különleges helyzet állt elő, hogy bár az önkormányzati választások 2024. június 9-én 

kerülnek megrendezésre, de az új képviselőtestület majd csak 2024. október 1. után kezdi meg a munkáját, így a Csépai Naplóban 

megjelent beszámolók 2024. májusával záródnak.  

Az alábbi részvételi statisztika az önkormányzati üléseken történő részvételeket összesíti (csepa.hu oldalon található önkormányzati jegy-

zőkönyvekből): 

 
2019-2024. ciklusban a  

74 önkormányzati ülésből megjelent 
Hiányzások szám Részvételi arány %-ban 

Pintér Csaba Gábor polgármester 74 0 100% 

Bíró József alpolgármester 71 3 96% 

Gödöllei Krisztián képviselő 35 39 47% 

Havrilla Sándorné képviselő 58 16 78% 

Mészáros Mária Képviselő 53 21 72% 

Sajó Gergő képviselő 68 6 92% 

Szabóné Bódi Dorina képviselő 64 10 87% 
 

Pintér Csaba Gábor polgármester: 

2019. IV. negyedéve talán picit nehezebb évre sikeredett, mint amilyen reményeket támasztott a lakosság hirtelen a változástól, de tisz-

tában kell lennünk azzal, hogy az előző vezetés retorikája ellenére gyakorlatilag annyi pénzzel vettük át az Önkormányzat vezetését, hogy 

örültünk, ha túlélünk januárig. Nagyszabású fásítási programba kezdtünk novemberben, karöltve nagyszerű fiatal és lelkes ötletgazdákkal, 

illetve elkezdődött november végével az adventi programsorozat, ami minden eddiginél több embert mozdított ki otthonról. Látszott, 

hogy egy nagyszerű közösség kezd kialakulóban lenni. 2020-ban folytatódtak nehézségeink, két katasztrófa is sújtotta falunkat, január 

17-től napokig kellett a település egyes részének áram nélkül lennie, és egy soha nem látott vihar sújtott le február 11-én. Mindent meg-

tettünk a károsultak megsegítése érdekében, és a településünk újra visszatérhessen a normális kerékvágásba. Ezt követően a COVID miatt 

két hónapon keresztül rendkívüli jogrend keretében végeztük munkánkat, igyekeztem méltó módon vezetni addig is a települést, termé-

szetesen folyamatosan egyeztetve a képviselőkkel. Telefonon és online formában. A COVID a 2020-as és a 2021-es is évre is rányomta 

a bélyegét, majd az elszabadult árak, a pályázati források hiánya érezhetően megnehezítette a mindennapi munkánkat. Mégis igyekeztünk 

sokszor erőn felül megvalósítani minél több fejlesztést, hogy lakosaink büszkén mehessenek végig településünkön és egyszer talán tu-

risztikailag is vonzó célpont lehessünk.  
 

A teljeség igénye nélkül néhány fontosabb eredmény: 
 

Elkészítettük településünk legújabb emlékművét, Trianon tragédiájára emlékezve, a temető méltó állapotba hozásán az áldatlan állapotok 

felszámolásán kollégáim folyamatosan dolgoztak, rendszert vittünk a temető működésébe, megjelenésébe. Falukút, négy új buszmegállók 

(saját forrásból), új járdák, folyamatos parkosítás, új ételszállító autó… Átköltöztünk az új Önkormányzat hivatali épületébe, mely törté-

nelmi jelentőségű a település életében. Ez teljes is mértékben önerőből valósítottuk meg. Új burkolatot kapott a Művelődési Ház bejárata, 

mely felújítás szintén önerőből valósult meg. Az elkészült urnafalat a könnyebb megközelíthetőség érdekében szilárd burkolattal láttuk 

el, a temetőben napelemes lámpákat állítottunk. Több romos ingatlant is felszámoltunk, így folyamatosan törekszünk településkép javí-

tására. 1500 tő levendula telepítése zajlott, így zöldítve, szépítve településünket. Fásításunk folyamatos, sajnos az időjárás és a szárazság 

megnehezíti a projektet, de minden tavasszal és ősszel is telepítünk fákat. A bölcsőde kivitelezése is lezajlott köszönöm Havrilla Sándorné 

intézményvezető és Pintér László kolléga (aki sajnos már nem lehet velünk) kiemelkedő munkáját! Az átadás megtörtént, így ismét egy 

történelmi pillanat volt településünkön. Megtiszteltetés számomra, hogy két ilyen projektet is megtudtunk valósítani.  Pályázati forrásból 

megújult a Szent Jakab Apostol utca és a Perényi utca Önkormányzati Hivatal előtti szakasza. Béke utcában a benzinkút mögött, 140 

méter új út épült. Elkészült a piaccsarnok és a Gamesz épületének tervdokumentációja, jelenleg arra várunk, hogy mikor lesz olyan 

pályázati kiírás, amit érdemes lehet beadni a kivitelezési munkára.  
 

Több sikeres rendezvény van a hátunk mögött. Ezúton is köszönöm mindenkinek, aki munkájával hozzájárult a szervezési és a lebonyo-

lítási munkálatokhoz. Ezúton is köszönöm az Alapítvány Csépa Községéért, az Élet Az Éveknek Alapítvány, a Tiszazugi Természetba-

rátok Turisztikai Egyesülete, a Tiszazugi Hagyományőrző Egyesület, Csépa Községi Sportegyesület és a Kinizsi Horgászegyesület, se-

gítőink, valamit lakosaink segítségét. Nélkülük a projektjeink töredéke valósulhatott volna meg. 
 

Bevezettük a fogadóórákat is, mikor egy egész napon át csak a lakosság rendelkezésére állok, várom őket a Művelődési Házban, hogy 

meghallgassam minden problémájukat. Többször a térség összes polgármesterét láttuk vendégül, ezáltal is hangsúlyozva, hogy települé-

sünk szerves és fontos része a régiónak. Több rendezvényen is igyekeztem megjelenni vidéken, képviselve településünket megyei és 

térségi rendezvényeken.  
 

Kollégáim kimagasló segítségének és munkájának köszönhetően gazdálkodásunk egész ciklusunk alatt stabil volt, anyagi helyzetünk 

kiemelkedően stabil a környező településekéhez képest. Működésünk – a gondos gazdálkodás és a takarékos költekezés következtében – 

zökkenőmentes. Azt tartottuk a legfontosabbnak, hogy inkább a kiadásokat csökkentsük, minthogy egy embertől is elkeljen búcsúzni. Ez 

a mai napig azt hiszem sikeres volt, ami sajnos a környék településeire nem feltétlenül igaz. 
 

Zárásként szeretnék köszönetet mondani a Hivatal munkatársainak, kollégámnak áldozatos, kiemelkedő, erőn felüli munkájáért! Nélkülük 

ezek a sikerek nem valósulhatnának meg!  Minden tiszteletem az Övék! Megtiszteltetés, hogy velük dolgozhatom nap mint nap! Köszö-

nöm az intézmények vezetőinek és dolgozóinak is, hogy áldozatos munkájukkal hozzájárulnak a település zavartalan üzemeltetéséhez! 

Végül köszönöm Bíró József alpolgármester úrnak, hogy mindig lelkesen segíti munkámat, aktívan része a napi munkának!  

 

Csépa, 2024. május 27. 

 Tisztelettel: Pintér Csaba Gábor polgármester  
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Havrilla Sándorné önkormányzati képviselő: 
 

Képviselőként vállalt feladataimat aktívan végzem: 

- Rendszeresen, felkészülten veszek részt a képviselő-testület munkájában, az önkormányzati anyagot tanulmányozom, ehhez kapcsolódó ész-

revételeimet, véleményem az önkormányzati ülésen elmondom. 

- Rendszeresen figyelemmel kísérem a költségvetési beszámolók alapján az önkormányzat gazdálkodási helyzetének alakulását. 

- Képviselőként folyamatosan nyomon követem az évenkénti gazdálkodás, a zárszámadások, a kormányzati támogatások és a pályázati lehe-

tőségek összefüggéseit.  

-Képviselői munkámból nehezen elkülöníthető vezetői feladatom, így a Vackor Művészeti Óvoda és Mini Bölcsőde vezetőjeként is igyekszem 

a gazdálkodásból adódó lehetőségeket jól felhasználni. 

-Hosszú évtizedek alatt szerzett gazdálkodási tapasztalataimat, az önkormányzat érdekeit szem előtt tartva kamatoztatom.  

  Az önkormányzat által fenntartott intézmények vezetői, így is tudják segíteni az önkormányzati gazdálkodást.  Természetesen ez kölcsönös, 

két oldalú. 

  Pintér Csaba Gábor polgármester úr is támogatja az intézmények önálló gazdálkodását.  

- Részt veszek az Önkormányzat, az Iskola, a Művelődési Ház, az Idősek Otthona, valamint a civil szervezetek által szervezett programokon.  

  Sokat beszélgetek idős lakosainkkal, meghallgatom számukra fontos gondolataikat, problémáikat, és igyekszem segítséget nyújtani. 

- A fiatal családokkal is igyekszem törődni, akik hozzám fordulnak problémájukkal, próbálok segítő tanácsot adni, megoldást keresni, segíteni. 

Szükség esetén ezekről tájékoztatom a Képviselő-testületet is.  

- Jó kapcsolatot ápolok a Roma Nemzetiségi Önkormányzattal és a roma származású családokkal. 

 Lassan négy évtizede, képviselőként igyekszem lakosaink problémáikra megoldást, segítséget találni.  

- Tájékoztatom Polgármester urat a tudomásomra jutott önkormányzatot érintő - faluban történt eseményekről, problémákról, - ame-    lyekről 

úgy gondolom, hogy fontos tudnia. 

- A segélyek elbírálásánál reális döntéseket hozok, a jogosultság és a valós rászorultság figyelembevételével. 

- Önkormányzati képviselőként és intézményvezetőként a ciklus utolsó évében oroszlánrészt vállaltam a Bölcsődei beruházás megvalósításá-

ban. Szabad időmet sem kímélve végeztem az ebből adódó feladatokat. 

- A képviselőtestületi tagként döntéseimet – minden körülmények között - Csépa község és az intézmények érdekeit figyelembe véve hoztam 

és hozom meg. 
 

Csépa, 2024. 05.27. 

Tisztelettel: Havrilla Sándorné képviselő 
 

Mészáros Mária önkormányzati képviselő: 
 

Az elmúlt öt éves képviselői munkám legfontosabb feladatának tekintettem, hogy mindazokat a stratégiai célokat, melyek a település fejlődését 

szolgálják – és amelyeket évről-évre lebontva a költségvetés lehetőségei alapján operatív tervezés formájában megvalósítunk – elfogadjam, 

támogassam, információkkal, véleményemmel, javaslataimmal segítsem. 

Szinte csak betegség és egyéb, hivatásomból adódó elfoglaltság esetén maradtam távol a testületi ülésekről, melyeken a rendelkezésre álló 

adatok birtokában, valamint alapos felkészülés után hoztam meg az általam helyesnek tartott döntést, a település és a közösség érdekeit előtérbe 

helyezve. 

Az együttműködést minden esetben támogatom, mert meggyőződésem, hogy a faluért folytatott munka akkor eredményes, ha a polgármester 

és a képviselő-testület tagjai együtt tudnak és akarnak dolgozni. Képviselő társaimmal és Polgármester Úrral a fontos döntések meghozatala 

előtt egyeztettünk és csakis közös megegyezés alapján történő döntések részesei voltunk. Törekedtünk a takarékos gazdálkodásra, igyekeztünk 

szem előtt tartani a prioritásokat.  

Pályázatok útján az elmúlt időszakban több fejlesztés is megvalósult településünkön és folyamatban vannak további beruházások is. Ezeket a 

pályázatokat, a megújulást elősegítő lehetőségeket minden esetben támogattam. 

A pénzügyi bizottság vezetőjeként a bizottság véleményező és döntéselőkészítő munkájában felelősséggel vettem részt. Fontosnak tartottam, 

hogy településünk a meglévő kereteiből gazdálkodjon és lehetőségeihez mérten maradjanak forrásai, amelyeket fel tud használni előre tervezett 

vagy váratlan kiadásokra. 

A falu lakosaival folyamatos a kapcsolattartásom, amennyiben észrevételük, javaslatuk, változtatási szándékuk van, azt továbbítom a testület 

felé. Több civil szervezettel kapcsolatot tartok. A település rendezvényeit látogatom, önkormányzat által szervezett ünnepségeken aktív szer-

vezőként vettem részt. Az általános iskola és a települési önkormányzat aktív és előremutató kapcsolatát próbálom előmozdítani.  
 

Csépa, 2024. május 28. 

Tisztelettel: Mészáros Mária képviselő 
 

Szabóné Bódi Dorina önkormányzati képviselő: 

 

Az elmúlt öt évben az alábbi tevékenységekben vállaltam aktív részvételt: 

Lehetőségeim szerint, egy testületi ülésről sem hiányoztam, mindig igyekeztem a polgármester úrral egyeztetni, megbeszélni az aktuális kér-

déseket. Lehetőségem szerint minden hivatalos ünnepségen, eseményen jelen voltam. A Pénzügyi Bizottság tagjaként, a Pénzügyi Bizottsági 

üléseken is aktív tagja voltam a döntéshozó munkának. Lehetőségem szerint igyekeztem részt venni a társadalmi szervezésű munkában. Tagja 

vagyok a Csillagszem tánccsoportnak. Rendszeresen részt vettem a fellépéseken. Folyamatosan tartottam a kapcsolatot a lakossággal és köz-

vetítettem gondolataikat, javaslataikat a testület és az önkormányzat felé. A segélykérelmek elbírálásakor igyekszem a rászoruló családokat 

segíteni, reálisan szavazni. A jövőben továbbra is azon fogok dolgozni, hogy segítsem településünk fejlődését, részt vegyek községünk életé-

ben, ahogyan azt eddig is tettem. Amiben tudom továbbra is segítem az önkormányzat munkáját.  
 

Csépa, 2024. 05. 28.  

Tisztelettel: Szabóné Bódi Dorina képviselő 
 

Gödöllei Krisztián önkormányzati képviselő: 

Lapzártáig nem küldött megjelentethető anyagot! 
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Sajó Gergő önkormányzati képviselő: 
 

2019. október 13-án a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán Csépa község lakossága települési önkormányzati képvise-

lőnek választott meg. A képviselőtestület alakuló ülésén a polgármester javaslatára a Környezet-, Közrend és Kulturális Bizottság tagjának vá-

lasztottak meg.  

Az eddigi, négy és fél éves ciklus alatt úgy érzem, kitűzött céljaim messzemenően teljesítésre kerültek. A ciklus ideje alatt az üléseken csak ritkán 

hiányoztam. 

Képviselői munkámból kiemelném, hogy a szükséges aláírások gyűjtése után a Rákóczi utcában sikeres kérelmet nyújtottam be sebességcsökkentő 

küszöb (fekvőrendőr) létesítéséhez.  Ehhez 20 km-es sebességcsökkentő táblák is kihelyezésre kerülnek. 

Egyetlen alkalommal sem fogadtam el a járási rendőrkapitány beszámolóját. Mivel tavaly a testület sem fogadta el a beszámolót, Csépán egy 

ideig fokozott rendőri jelenlétre és intézkedésekre került sor. 

Javaslatot tettem a posta előtti pad, illetve a Rákóczi utca - Petőfi utca kereszteződésében tükör elhelyezésére, valamint a játszótéren strandröp-

labda-pálya kialakítására.  

A temetői bejáratok létesítéséről szóló testületi ülésen, a temető rendjének fenntartását szem előtt tartva, támogattam a temető kapuinak éjszakai 

zárva tartását. 

Csépa Községi Sportegyesület 2019. évi támogatás felhasználása kapcsán keletkezett visszafizetési kötelezettség határidejének meghosszabbítását 

nem fogadtam el, mivel a beszámolóban hibásan elfogadott számlákat vettem észre. 

A képviselő-testületi feladatok mellett a falunapon megszerveztem a hagyományos „Csépától Csépáig” futóversenyt, majd idén majáliskor fel-

élesztettem a hagyománynak számított kispályás focitornát. 

Polgármester úr felkérésére hetente kétszer labdarúgó-foglalkozásokat tartottam az 5-12 éves korosztály számára. Ezen felül, a Zrínyi utca egy 

részének kitakarításában, faültetéseknél, és szemétszedéseken vettem részt. 

2021 novemberében Tóthné Talmácsi Rozika festménykiállításán, az interjút követően mutattam be Rozika szabadidős tevékenységét. 

Állami ünnepségeken vettem részt, valamint meghívottként az intézmények rendezvényein. 

Március 15-i ünnepségeken igyekeztem átfogó történelmi elemzést adni egyik legnagyobb ünnepünkről. Karácsonyi rendezvényt segítettem a 

Missziósházban. Számos alkalommal polgárőri tevékenységet folytattam. 

Lakosok kéréseit rendszeresen jeleztem a polgármester és a Gamesz vezetője felé. A képviselői munkámat, az általam vállalt és végzett feladatokat 

társadalmi munkában a község érdekében végeztem.  

Bízom abban, hogy Csépa község lakossága elfogadja képviselői munkámat, és a továbbiakban is számíthat rám.  

Csépa, 2024. május 27. 

Tisztelettel: Sajó Gergő képviselő 
 

Bíró József alpolgármester: 
 

A 2019/24-es önkormányzati ciklus során végzett alpolgármesteri tisztségemhez köthető munkáimról az alábbiakban tájékoztatom Önöket: 

Az önkormányzati üléseken részt vettem, igyekeztem szükség esetén mind az előkészítésben, mind pedig a hozzászólásaimmal segíteni az Ön-

kormányzat döntését. Napi szinten egyeztettem a Polgármester úrral az aktuális és a jövőben elvégzendő feladatokról, településfejlesztésről, az 

anyagi lehetőségeinkről, az aktuális problémákról, nehézségekről. Ugyancsak napi szinten igyekszem a hivatal dolgozóival is tartani a kapcsolatot, 

tájékozódni az aktuális problémákról, a folyamatban lévő ügyekről és lehetőségem szerint segítem a munkájukat. Részt vettem több pályázat 

beadásának előkészítésében.  Napi szintű a kapcsolatom az önkormányzat intézményeivel és a Petőfi Sándor Általános Iskolával is, tájékozódom 

a munkájukról, problémáikról.  

A Polgármester úr által rám bízott feladatokat elvégzem többször közösen bejártuk a település egyes részeit és sorra vettük a településrészeken 

elvégzendő munkálatokat, meghallgattuk az ott lakókat. 

Részt vettem a Magyar Falu Program pályázatain nyert gépjármű beszerzésében, a játszótér és ifjúsági park kivitelezésében, a Közösségi terek 

kialakításában, valamint az EFOP és TOP pályázatok megvalósításában. 

Szerveztem és részt vettem a balatoni nyaraló kiszáradt fáinak kitermelésében, a szezonindító ill. szezonzáró rendbetételében, az önkormányzat 

dolgozóival közösen takarítottunk, valamint közreműködtem a szezon alatti működtetésben. Szervezem a nyaraló fejlesztési tárgyalásait és azok 

előkészítését. 

Megszerveztem az elektronikai hulladékgyűjtést. Kezdeményeztem a Jubileumi ünnepséget előkészítő csoport létrehozását, ill. részt vettem és 

veszek az előkészítő, tervező munkában. Közreműködtem az Elek Díszfaiskola Kft. által felajánlott fák kiválasztásában, az alkalmas helyek 

megtalálásában, ill. az időjárási körülmények és a vállalkozó elfoglaltsága miatti csúszások, nehézségek megoldásában. 

Részt vettem a Csépán megszervezett tiszazugi polgármesterek megbeszélésén, ill. polgármester úrral a Tiszaug Szőke Tisza Fogyatékosok Ott-

hona nyílt napján. 

Közreműködtem a falukút felépítésének megvalósításában, a négy új buszmegálló építésének megszervezésében, kivitelezésében és a „Tájház” 

új Polgármesteri Hivatallá történő átalakításában is, majd a költözésben is napi szinten részt vettem. 

Részt vettem az új piaccsarnok tervezésében és a pályázat előkészítésében.  

Folyamatosan egyeztettem a Megyei Közútkezelő vezetőjével a zebra kivitelezéséről, valamint szerveztem az előkészítő munkálatokat, végül a 

kivitelezési és az engedélyezési eljárások lebonyolítását végeztem. 

A térfigyelő kamerarendszer működtetése során rendszeresen tartom a kapcsolatot a rendőrséggel, igyekszem tájékoztatni őket az önkormányzat, 

a lakosság közbiztonsággal kapcsolatos nehézségeiről, problémáiról és tájékozódom a település közbiztonságáról, a rendőrség nehézségeiről. 

Külön fogadóórát nem tartok, de rendszeresen a lakosság rendelkezésére állok. Többen keresnek meg problémáikkal, melyekben igyekszem 

segíteni őket, ha én nem tudok, az illetékes ügyintézőhöz, vagy hatósághoz irányítom őket. Sok esetben jelzem az illetékes ügyintézőnek a prob-

lémát, akivel igyekszünk megoldást találni. Több alkalommal a helyszíneken is igyekeztem a problémákat, a lakosok közötti súrlódásokat enyhí-

teni, orvosolni. 

Az önkormányzati és települési rendezvények mindegyikén részt vettem, segítkezem azok megszervezésében, lebonyolításában. Folyamatosan 

tartom a kapcsolatot a helyi aktív civilszervezetekkel, több rendezvényükön részt veszek. Segítem a Csillagszem Néptánccsoport működését, 

kísérem őket a fellépéseiken és velük együtt képviselem Csépa települést a helyi és a környező települések rendezvényein, ahol igyekszünk jó 

hírnevet szerezni kis falunknak, és erősíteni a baráti és szakmai kapcsolatokat a Tiszazug településeivel. 

2023. novembere óta napi rendszerességgel segítem a megbízott GAMESZ vezető munkáját, szervezem és felügyelem a közmunkaprogramot és 

a GAMESZ munkáját. 

A továbbiakban is igyekszem Csépa érdekeit képviselve végezni a munkámat! 
 

Csépa, 2024. május 27. 

Tisztelettel: Bíró József alpolgármester 

  



MAJÁLIS’24 

KISPÁLYÁS FOCI 2024 

Köszönöm, hogy hívásomra ilyen sokan eljöttek focizni! Remek csapatok voltak, születtek csodálatos gólok és nagyszerű helytállások. Köszönöm 

a segítők munkáját, nélkülük nem sikerült volna megszervezni: Balogh Béla, Bíró József, Csata Barna, Faragó Anikó Katalin, Gergulics Géza, 

Jordán Tamás, Oberna Róbert, Pintér Csaba Gábor, Sajó István, Szabó Nikoletta. A szurkolók segítették a jó hangulatú, közösségi élmény meg-

élését. Kiemelném, hogy a meccsek alatt végig sportszerű, barátságos légkör volt. Gratulálok a csapatoknak!  

Az alábbi eredmények születtek: 

1. helyezett: NÉGYHÚSZ 

A csapat tagjai: Barna Ádám, Csáki Dávid 2 gól, Kuru Krisztián 1 gól, 

Lakatos Attila 1 gól, Lakatos István, Pálinkás Botond, Paul Kevin 1 

gól, Rácz Patrik 3 gól) 

2. helyezett: BOSSZÚÁLLÓK 

Bugyi Zoltán, Czinka Mihály 1 gól, Kabók Norbert 1 gól, Kun Dávid 

1 gól, Nagy László 1 gól, Ricz Mihály, Sánta Patrik, Sánta Szabolcs 2 

gól, Tamás Róbert) 

3. helyezett REAL MADRID 

Bari Attila, Benke Lajos, Czinka Kevin, Kanalas Sándor, Kolláth Dá-

vid, Lázár Ádám, Oberna Lionel, Szalai Márkó 1 gól, Szász Levente 2 

gól) 

4. helyezett PSG 

Balogh Levente, Benke Lajos, Farkas Emílió 2 gól, Farkas Dzsúlió, 

Godány Zsombor, Jordán Dáriusz 1 gól, Kolompár Gusztáv, Kolom-

pár János, Rostás Sándor) 

5. helyezett holtversenyben a KÉKFRANKOS és a LAKITELEK 

csapata 

Kékfrankos:  

Bertus Tamás, Cseh László, Egedi István, Fülöp Csaba 1 gól, Molnár 

Csaba, Oberna Róbert, Szirom Kristóf, Sajó Gergő, Szvoboda Haj-

nalka) 

Lakitelek 

Honti Kevin, László Ferenc, Milbick Zsombor, Nádudvari Zalán, 

Szendrei László, Vajda Péter) 

 

Eredmények:  

A-csoport: 

Bosszúállók - PSG 1-1 (Gól: 

Bosszúállók - Lakitelek 5-1  

PSG - Lakitelek 2-1 

B-csoport: 

Kékfrankos - Real Madrid 1-1  

Négyhúsz - Kékfrankos 6-0 

Négyhúsz - Real Madrid 3-0 

3. helyért: 

Real Madrid - PSG 2-0 

Döntő: 

Négyhúsz - Bosszúállók 1-0 

Gólkirály: Rácz Patrik 3 gól 

Legjobb kapus: Bertus Tamás 

Legszebb gól: Farkas Emílió 

Legjobb női játékos: Szvoboda Hajnalka 

Legjobb játékos: Sánta Szabolcs 

Sajó Gergő 

 

   
 


